

很多朋友对于比特币22年最低价格和比特币21年最低价格不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [一枚比特币30多万，家用电脑24小时挖矿，多久才能挖到一枚？](#)
2. [巨亏46亿，比特币暴跌是咋回事？](#)
3. [比特币涨这么多，但是真的卖得出去吗？](#)
4. [1个比特币等于多少人民币2021](#)

一枚比特币30多万，家用电脑24小时挖矿，多久才能挖到一枚？

现在就别想用家用电脑挖矿了，在五六年前也许还可以，现在你挖出一枚来估计连你的电费都不够支付。

很多朋友可能觉得比特币这么贵，怎么说挖出来了还覆盖不了用电成本呢？那是因为你不知道你的竞争对手正在怎么做。大家都知道挖矿的主要成本就是电费，很多挖矿企业都把自己的机房修在小水电站的旁边。水电站发电其实变动成本几乎为0，而固定投资可能以前已经收回了。现在只要有水，发出来那就是利润，又不需要上网，运输距离也短，因此价格特别便宜。

你在家挖矿，一度电的成本大概要6毛钱吧，这些水电站旁边的大型挖矿公司的电费成本可能不到2毛甚至更低。根据去年比特币减半前了解的行情，挖一个币的成本大概在3500美元，减半后成本就更贵了，假设是7000美元，你的电费成本是别人的4倍，说明你挖出一个的成本是30000美元左右。

当然按现在的价格，你还是有赚的。但是，你想过没有，你的电脑一天24小时运作，就算用5度电，一天才花3元钱，你要70000天才能挖出一个，也就是20年。这还搞啥啊？而别人都用的大型机器，一天耗电量巨大，运行速度超级快。

所以，回答楼主的问题，你可能需要20年才能挖出一枚来。这个赚钱的想法就此打住吧[偷笑]

巨亏46亿，比特币暴跌是咋回事？

入手比特币需要特别慎重，其理由如下：比特币并非真正的货币

一般而言，货币有主权性质。就国家而言，货币以整个国家信用作为债务担保，如人民币；就地区而言，以整个地区的信用作为担保，如港币。而比特币仅是某些个

人或者组织操纵的“货币”，没有任何公权力的信用。

比特币缺乏法律监管

比特币的发行、交易缺乏法律监督。从监管的意义上来说，还不如上市公司的股票。由于缺少法律监管，法律责任完全是通过意思自治实现。

比特币是意思自治的金融工具

比特币通过发行、交易，并与特定的法定货币计算其价格，使比特币成为意思自治的金融工具。缺乏有效的监管，比特币的可能成为特定群体薅羊毛的工具。

巨亏46亿，比特币暴跌现象经常发生。

比特币涨这么多，但是真的卖得出去吗？

对于普通投资者来说，肯定是卖的出去的，因为持币少，随便挂单都能成交，但是对于大户想一次性出货那是不可能的，首先BTC是期货，期货都是对手盘，都是拿资金填的，如果你的货特别多，是会有引导效应的，可能造成趋势的反转，所以持币多的人很难全部清仓。

比如我们持有几万枚BTC，在同一价格挂单是没有那么大资金愿意吃的，你挂了那么多单子，这个价格就基本锁死了，给持币人造成一种现象，有大户要出货了，我们要卖在他的前面，很多小户就会提前卖。

而合约大部分也会平仓转向，所以你有很多的BTC短期造成市场波动是很正常的，想一次性出货是没有可能的，除非你是庄，持币你最多，直接做空。

为什么BTC一直震荡就是有价值呢？

其中有几个因素，BTC是最早的虚拟币之一，已经在虚拟币市场有很大的影响力，而且是世界暗网的通用币，也就是可以在无法追查的情况下，做很多X钱的项目。

这也是它本身最大的价值，这就是为什么其它数字货币一直超越不了BTC的原因，就类似于美元的世界流通地位，在暗网上BTC就是这个级别，所以为什么来来回回的震荡就是不消失。

其次BTC是美国研发的，而且在美国成立了交易所，这就有了收割世界财富的条件。你们交易需要给手续费吧，这些钱都被美国赚了，而现在的美国因为疫情财政紧

张，通胀高起，需要钱，而华尔街的私募又高调宣布进入BTC，不知道的人以为连美国私募都大举进来了，BTC未来的价值更厉害。

你们觉得私募基金拿着投资人的钱是来给你们接盘的吗？他们在私人手中或者本身持有多少BTC你们知道吗？我没听说过哪个资本有格局来给别人接盘。

就包括实体，资本进来后基本都是一地鸡毛，有的连毛都不剩给你。

世界上所有的交易都是一买一卖，你卖了多少东西，有人买才算成交，如果没人买也不算成交，当你有很多货的时候，想一次性出完是不可能的，就和实体一样，你有1万件衣服可能找个主播就帮你卖了，你有100万件衣服，想一次性卖掉可能吗？后期只能降价处理。

1个比特币等于多少人民币2021

截止2021年3月22日，一个比特币价格约为57407美元，约373576.0525人民币。

以上数据仅供参考，因比特币和外汇的行情都是实时变动，具体请以交易时的最新价格为准。

关于本次比特币22年最低价格和比特币21年最低价格的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。